




Visita nuestro sitio 
de subastas

TABLA DE PUJAS SUBASTA JOYERÍA Y RELOJES FINOS

EL PRECIO DEL LOTE

DE $100,00 EN $100.00 PESOS

INCREMENTO A PUJA

MENOR DE $2,000 PESOS

MAYOR DE $ 2,001 PESOS

Y HASTA $5,000.00 
DE $200,00 EN $200.00 PESOS

MAYOR DE $ 5,001.00 PESOS

Y HASTA $10,000.00 
DE $500,00 EN $500.00 PESOS

MAYOR DE $ 10,001.00 PESOS

Y HASTA $20,000.00 
DE $1,000,00 EN $1,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 20,001.00 PESOS

Y HASTA $50,000.00 
DE $2,000,00 EN $2,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 50,001.00 PESOS DE $5,000,00 EN $5,000.00 PESOS

https://subastas.maxilana.com/


ABREVIATURAS EMPLEADAS EN LAS 
DESCRIPCIONES DEL CATÁLOGO

Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente 

diferentes al diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, oval o de 

lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones o 

sellos que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u origen.

Firma: término para identificar a una marca de joyero o empresa que fabrica 

joyería

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de 

metal fino, por lo general en milésimas.

Peso Aproximado (a.p.): Se refiere al peso que se estima de una gema 

montada, ya que no se puede desmontar y se expresa en quilates, se puede 

expresan “en conjunto” cuando son más de una gema de diferentes tamaños.

Quilate: es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su 

equivalencia es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. O el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o 

combinación de números y letras.



01
PINTURA HECHA POR LOS NIÑOS APAC 
CULIACÁN.

Cuadro de madera, medida 17 X 23 cm.
00200Precio de salida: $

Lote

04



02
PULSERA PANDORA, PLATA LEY 925, 3 
CHARMS.

Dije cristal de murano en tono rosa con flores, 

mariposa y flores, broche en círculo con flores, 

medida 16.5 cm, peso 21.8 grs.

002,000Precio de salida: $

Lote

03
ANILLO VANNA K, CON ZAFIROS Y 
DIAMANTES, ORO BLANCO DE 14K.

Dos lineas con 52 diamantes en corte completo, 

color K, claridad SI, a.p. en conjunto 0.25 Qte, al 

centro dos líneas cruzadas con 7 zafiros en buen 

color, corte redondo, medida #7, peso 7.2 grs. 

008,000Precio de salida: $

Lote

05



04
SET DE TRES MONEDAS NORTEAMERICANAS EN 
HONOR AL QUINGENTÉSIMO ANIVERSARIO DEL 
DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA, AÑO 1992.

La de Oro de $5.00 dólares (media águila) ley .900 de 8.35 grs., 

emitida en West Point, la de Plata de ley .900, emitida en 

Filadelfia, peso de 26.7 grs. y la de medio dólar en cuproníquel 

emitida en San Francisco, peso de 11.3 grs. Cada una con su 

cápsula original en estuche, con certificado y caja. En buen estado

007,500Precio de salida: $

Lote

06



05
GARGANTILLA CON DIAMANTE EN 
CORTE ESMERALDA DE 0.70 QTE, EN 
ORO BLANCO DE 14K.

Diseño de eslabones, diamante en color J, 

claridad VS, medida 40 cm, peso 2.4 grs.

008,500Precio de salida: $

Lote

06
RELOJ OMEGA SEAMASTER 120 M, 
ACERO Y ORO DE 18K, MOV. CUARZO. 

Carátula blanca con textura en olas al centro, 

bisel en oro, indicadores luminiscentes, fechador 

a las 3:00 hrs, diámetro 36 mm, serie: 

54325XXXmedida ext. 14.5 cm. 
0022,000Precio de salida: $

Lote

07
ANILLO CON DIAMANTE DE 0.40 QTE 
APROX. COLOR J, CLARIDAD I, ORO DE 
14K.

Estilo americano con cerco y 2 filas con gemas, 

p.a. en conjunto 0.70 Qte, todos en corte 

completo color J, claridad SI, medida #6 ½, peso 

2.9 grs.
005,000Precio de salida: $

Lote

08
GARGANTILLA Y PULSERA CON 
DIAMANTES, FIRMA TOUS COLECCIÓN 
BEAR, EN ORO DE 18K.

7 gemas en pulsera en corte completo, color J, 

claridad SI, medida 13.5 cm, peso 1.0 grs, cadena 

medida 38 cm, peso 2.2 grs, contraste propio de 

la firma.

004,000Precio de salida: $

Lote
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11
PULSERA PANDORA, PLATA LEY 925, 4 
CHARMS.

Dije corazón doble, torre Eiffel, con inicial J, 

rueda de la fortuna con broche de candado, 

medida 17 cm, peso 31.1 grs. 
002,000Precio de salida: $

Lote

09
ANILLO TAHILANDES CUARZO ROSA Y 
GRANATES, EN ORO DE 14K.

Al centro resaltando coral corte oval, 

flanqueados 8 granates, contraste SCBS, medida 

#6, peso 4.8 grs.
003,000Precio de salida: $

Lote

10
DORMILONES JAPONESES CON PERLAS 
CULTIVADAS ARMONICO VERDE, 
DIÁMETRO 7.56 MM y 7.71 MM, ORO DE 
14K.
Diseño clásico, broche de rosca, medida 1 cm, 

peso 2.4 grs. 
001,600Precio de salida: $

Lote

12
PAR DE ARETES FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN BEAR, ORO 18K.
Diseño clásico de la firma con la silueta del oso, 

altura 3 cm, 3.9 grs. con estuche original.

003,600Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.
08



13
RELOJ BELL & ROSS 40MM, REF. BR-05, 
ACERO, CAUCHO. CIRCA 2018.

Caja cuadrada/acojinada, con carátula gris, 

numerales arábigos y barra, funciones de 

fechador, maquinaria automática de 42 horas de 

reserva de marcha calibre 321, base Sellita SW-

300-1, pulso que incluye broche deployante 

original. Serie 1103XXX.
0042,000Precio de salida: $

Lote

14
CADENA Y COLGANTE CORAZON 
FIRMA TOUS COLECCIÓN SUPER 
POWER, EN ORO Y ORO BLANCO DE 
14K. 

Contraste propio de la firma, cadena de 

eslabones, medida 38 cm, colgante con nácar y 

calcedonia, medida 1.5 cm, peso 3.4 grs

004,000Precio de salida: $

Lote

15
TENAZAS PARA HIELO EN PLATA 
MEXICANA “R. SÁNCHEZ” EN LEY.925, 
AÑOS 60´S.

En forma de garra, acabado al alto brillo, cuenta 

con contrastes del taller y adicional las siglas P.H. 

(Vendida por El Palacio de Hierro). Peso 67.3 grs.
001,000Precio de salida: $

Lote

16
ANILLO CON PERLA Y 16 DIAMANTES 
EN CORTE 8X8, EN ORO DE 10K.

Estilo retro, sobresaliendo perla, haló con 16 

diamantes, en color J, claridad VS, p.a. en 

conjunto 0.30 Qte, medida #6, peso 5.4 grs. 

00
4,000Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.
09

13

14

15

16



17
PAR DE ARETES EGIPCIOS, MOTIVO 
JEROGLÍFICOS EN ORO DE 18K. CIRCA 
1970.

Con escarabajos, acabado diamantado, medida 

1.5 cm, peso 3.1 grs.
003,400Precio de salida: $

Lote

18
ANILLO CON 34 DIAMANTES, EN ORO 
DE 14K.
Montadura en pavé, gemas en corte 8x8, color J, 

claridad VS, p.a. en conjunto 0.34 Qte, medida #6 

½, peso 3.6 grs. 

004,400Precio de salida: $

Lote

19
CRUZ CON RUBIES Y SIMULANTES 
INCOLOROS, EN ORO DE 14K. 

Manto sagrado, gemas en buen color, p.a. en 

conjunto 0.20 Qte, medida 4.5 cm, peso 7.2 grs. 

004,800Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.
10
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20
RELOJ GRAHAM SILVERSTONE STOWE, 
ACERO Y CAUCHO,44 MM, 
CRONÓGRAFO, AUTOMÁTICO.

Carátula kevlar, bisel azul, números arábigos en 

tono amarillo, fechador a las 7:00 hrs, tapa de 

esqueleto, ref: MN25AAC, medida extensible 

ajustable a 20 cm, muestra marcas de uso en 

bisel.  

0034,000Precio de salida: $

Lote

20



Muchas gracias por tu apoyo 
Con tu ayuda puedo seguir adelante

Nombre de alumna:
Rubi Gordillo Osuna

Dx. Sindrome de Angelman. Gracias al apoyo de su patrocinador podrá iniciar su 

tratamiento personalizado de rehabilitación. Se integrará al programa de creciendo 

bien, grupo de atención preescolar, donde recibirá rehabilitación física. 

005,000Precio de salida: $

Lote 21



24
RELOJ TAG HEUER, AQUARACER, TODO 
ACERO. MOV.CUARZO.

Ref. WAY111C, carátula azul, bisel giratorio, 

diámetro 41 mm indicadores y manecillas 

luminiscentes, fechador a las 3:00 hrs, serie 

WBF8XXX, medida ext. 15 cm, broche 

desplegable. 

009,000Precio de salida: $

Lote

22
ANILLO CON ESMERALDAS, LA 
PRINCIPAL EN TALLA CABUJÓN P.A. 1.70 
QTES.  Y 18 DIAMANTES, ORO DE 14K.

Diseño vintage, lo complementan 4 esmeraldas 

en corte gaveta, los diamantes en corte 

marquise y corte completo, color J, claridad SI,  

p.a. en conjunto 0.50 Qte, medida #6, peso 5.3 

grs.
006,000Precio de salida: $

Lote

23
PAR DE ARETES CON 2 PERLAS Y 47 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO DE 10K.

Estilo antiguo, perlas engastadas con diamantes 

en corte 8x8, color K, claridad SI,  p.a. en conjunto 

0.35 Qte, medida 2.5 cm, peso 10.9 grs. 

004,200Precio de salida: $

Lote

25
CADENA Y DIJES CON RUBIES Y JADE 
CON DIAMANTES, EN ORO DE 18K.

Cadena italiana tejido redondo, medida 40 cm, 

dije en forma de flor con 8 rubíes de buen color, 

medida 1.5cm, colgante jade al centro en corte 

oval con 6 diamantes en corte completo, color J, 

claridad SI, p.a. en conjunto 0.6 Qte, medida 2.5 

cm, peso total 8.7 grs.
009,000Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.
13



26
ANILLO PARA CABALLERO CON 
ESMERALDA CUADRO P.A. 0.50 QTE. Y 20 
DIAMANTES.

Rectangular acabado satín, en oro de 12k, los 

diamantes en corte completo,  p.a. en conjunto 

0.85 Qte., color K, claridad I, medida #11, peso 13.3 

grs.
0010,000Precio de salida: $

Lote

27
RELOJ TAG HEUER AUTAVIA, EN ACERO 
Y PIEL, CRONÓGRAFO, MOV. 
AUTOMÁTICO.  CIRCA 2016.

Carátula negra, tapa esqueleto, bisel giratorio, 

diámetro 42 mm, ref: CBE2110, indicadores y 

manecillas luminiscentes, fechador a las 3:00 hrs, 

serie RHN4XXX, medida ext. 17.5 cm, hebilla 

ardillón. 
0042,000Precio de salida: $

Lote

28
ANILLO FIRMA CANARY STAR CON 67 
DIAMANTES FANCY YELLOW Y 
BLANCOS, EN ORO Y ORO BLANCO 18K.

Con doble halo, diamante central en corte gota, 

claridad VS, p.a. en conjunto 0.80 Qtes, medida 

#7, peso 5.1 grs. 
007,500Precio de salida: $

Lote

29
PULSERA PARA DAMA FIRMA TOUS 
COLECCIÓN “BEAR”, ORO 18K.

Con 9 osos unidos, marca de firma a manera de 

dije, gramos 6.4, largo 17cm con estuche original.

006,000Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.
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30
ANILLO CON AMATISTA CORTE COJIN Y 
42 DIAMANTES, EN ORO BLANCO DE 
14K.

Diamantes en cerco y laterales en corte 

completo, color K, claridad VS, p.a. en conjunto 

0.80 Qte, medida #6, peso 6.1 grs. 

007,500Precio de salida: $

Lote

32
CRUZ CON DIAMANTES, FIRMA 
MARCHELL, EN ORO BLANCO Y ROSA.
Diseño resaltado, con 287 diamantes en corte 8 x 

8, color K, claridad SI, p.a. en conjunto 2.0 Qtes, 

medida 5 cm, peso 14.5 grs.

0020,000Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.

31
ANILLO VINTAGE CON PERLA Y 65 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO DE 14K. 

Al centro resaltando perla, le complementan 

diamantes en corte 8x8, color J, claridad SI,  p.a. 

en conjunto 0.65 Qte, medida #6, peso 8.1 grs. 

005,500Precio de salida: $

Lote

RELOJ TUDOR GLAMOUR DATE-DAY, EN 
ACERO, ORO Y DIAMANTES, 
MOVIMIENTO AUTOMÁTICO, 39 MM. 
AÑO APROX. 2015.
Esfera jacquard con 10 diamantes, fechador a las 

3:00 hrs, ref: 68063A, indicadores luminiscentes, 

serie 1622XXX. Medida ext. 15 cm, cierre 

desplegable.

0030,000Precio de salida: $

Lote
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36
ANILLO CON TOPACIO TALLA OVAL Y 
DIAMANTES EN ORO Y ORO BLANCO DE 
18K.

Diseño italiano, con topacio al centro resaltando, 

2 diamantes a los costados, medida #7, peso 7.2 

grs.  

00
6,500Precio de salida: $

Lote

34
ANILLO SPUTNIK, CON GEMAS 
MULTICOLOR, EN ORO DE 18K.

Estilo vintage, cúpula multicolor todas en corte 

redondo, en buen color, medida # 8, peso 6.2 grs.

007,000Precio de salida: $

Lote

35
PULSERA ESTILO BIZANTINO, EN ORO 
DE 14K.

Eslabón entrelazado combinado, en acabado 

mate y brillo, contraste “RL”, medida 19 cm, peso 

12 grs.
0011,000Precio de salida: $

Lote

37
CADENA Y COLGANTE CON PERLA 
TAHITIANA Y 17 DIAMANTES, EN ORO 
BLANCO DE 14K.

Cadena de eslabones, medida 44 cm, perla 

cubierta en la parte superior en oro con 

diamantes en corte completo, color J, claridad SI, 

diámetro 12.2, peso total 8.8 grs. 

007,500Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.
16



38
JUEGO DE ANILLO Y COLGANTE CON 2 
GRANATES  CORTE BAGUETTE Y 16 
DIAMANTES, ORO DE 14K. 

Estilo art deco, diamantes en corte 8x8, color K, 

claridad I, p.a. en conjunto 0.16 Qte, medida anillo 

#7 ½ , dije 2 cm, peso en conjunto 7.0 grs. 

006,500Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.

39
GARGANTILLA FIRMA TOUS 
COLECCIÓN SWEET DOLLS CON 4 DIJES 
INTEGRADOS ORO 18K

Distinguiendo en su diseño las siluetas de: Oso, 

Corazón, Tulipán y Flor, gramos 8, largo 32 cm.

007,500Precio de salida: $

Lote

17
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39

41
PULSERA ITALIANA, EN ORO Y ORO 
BLANCO DE 14K.

Trenzada en eslabón planchado y esferas, 

medida 18 cm, peso 7 grs. 

008,000Precio de salida: $

Lote

40
CRUCIFIJO CON 67 DIAMANTES, EN ORO 
Y ORO BLANCO DE 14K.

Cristo en relieve, con gemas en corte 8x8, color J, 

claridad SI-1, peso aprox. en conjunto 0.30 Qte, 

medida 6.5 cm, peso 8.9 grs. 

007,500Precio de salida: $

Lote

40

41



Muchas gracias por tu apoyo 
Con tu ayuda puedo seguir adelante

Nombre de alumno:
Alexander Cárdenas Ayala

Gracias al apoyo de su patrocinador podrá iniciar su tratamiento personalizado de 

rehabilitación. Se integrará al programa de creciendo bien, grupo de atención 

temprana donde recibirá rehabilitación física. 

005,000Precio de salida: $

Lote 42



44
ANILLO TRINITY FIRMA CARTIER, EN 
ORO DE 18K. 

Tres aros enlazados en oro florentino, seriado, 

medida #7, peso 9.3 grs. 

00
12,000Precio de salida: $

Lote

43
ANILLO FIRMA TOUS COLECCIÓN IVY, 
ORO 18K Y 21 DIAMANTES.

De inspiración naturalista “hiedras”, al centro la 

vista principal con las gemas de muy buen color 

y claridad (F-G, VVS-VS) en corte completo, p.a. 

en conjunto 0.12 Qte., 8.7 grs., medida #6, con su 

estuche original.

009,000Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.
19
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46
ANILLO CON 3 OPALO DE FUEGO P.A. 5.5 
QTES, EN ORO DE 14K.

Estilo antiguo, montadura simulando ramas 

cubriendo las gemas, medida #7, peso 13.9 grs.

0013,000Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.

45
CRUZ EN ORO DE 14K

Diseño con nudo, medida 6 cm, peso 11.8 grs. 

009,000Precio de salida: $

Lote

47
RELOJ TAG HEUER AQUARACER, TODO 
ACERO, MOV. CUARZO.

Ref. WAY1110, esfera color negro, diámetro 41 

mm, bisel giratorio, fechador a las 3:00 hrs, 

indicadores y manecillas luminiscentes, serie 

RQQ7XXX, medida ext. 16 cm, cierre desplegable, 

en estuche. 
00

12,000Precio de salida: $

Lote
48

JUEGO DE ARETES Y ANILLO CON 
ZAFIROS ROSAS Y DIAMANTES, EN ORO 
BLANCO DE 14K.

Montadura en pavé, con 108 zafiros rosas de 

buen color y 45 diamantes en corte completo, 

color J, claridad SI, p.a. en conjunto 0.30 Qte, 

medida anillo #7, peso total 10.8 grs. 

0016,000Precio de salida: $

Lote

20



49
ESCLAVA FIRMA TOUS COLECCIÓN 
BEAR-IVY, ORO 18K Y 39 DIAMANTES.

Diseño original español combinando al oso con 

vistas en oro blanco de diseño naturalista, 

destacando las gemas en corte completo, color 

G-H, claridad VVS-VS, p.a. en conjunto 0.22 Qte., 

12.4 grs., largo 17.5 cm con estuche original.
0015,000Precio de salida: $

Lote

50
ANILLO FIRMA KC CON 222 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO DE 14K.

Estilo americano, con gemas en corte completo 

y 8x8, color K, claridad I, p.a. en conjunto 3.70 

Qtes, medida #7, peso 8.3 grs. 

0019,000Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.
21
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51
PAR DE ARRACADAS CON 260 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO DE 14K.

Estilo americano, vistas en rombo, contraste Ed,  

con gemas en corte completo, color K, claridad 

SI, p.a. en conjunto 7.50 Qtes, diámetro 35 mm, 

peso 24 grs. 

0026,000Precio de salida: $

Lote

52
RELOJ CARTIER PANTERA, TODO 
ACERO.

Carátula con números romanos, referencia 1252, 

medida ext. 15 cm, con estuche (falta cojin).

0022,000Precio de salida: $

Lote

53
RELOJ ROLEX O.P.AIR KING, TODO 
ACERO, REF.114210, 34 MM.

Carátula blanca, números romanos, serie 

M059XXX, cierre desplegable, medida extensible 

15.5 cm, con papeles y estuche original (falta 

corona en estuche). 

0090,000Precio de salida: $

Lote
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54
RELOJ UNISEX ROLEX O.P. DATEJUST 36 MM, TODO ACERO 
CARÁTULA FLORAL ROSA. CIRCA 2017.

Referencia 116200, versión todo acero, su pulso Oyster Reef. 72600A. con 

fechador, maquinaria automática calibre original 3135, con número de serie 

629ZXXXX, en muy buen estado.
0090,000Precio de salida: $

Lote

23



55
RELOJ CARTIER SANTOS GALBÉE, ACERO Y ORO, 
AUTOMÁTICO, REF. 2319, 29 X 41 MM.

Esfera plata, en guilloche, manecillas azul acero, fechador a las 3:00 

hrs, números romanos, calibre, medida extensible 16 cm, en estuche.  

0055,000Precio de salida: $

Lote

24



56
RELOJ ROLEX O.P. DATEJUST 36MM, ACERO CON BISEL ORO 
BLANCO. CIRCA 2004

Ref. 16234, carátula azul con numerales romanos, fechador, su pulso 

jubilé, Ref.  62510H, serie F080XXX, en buen estado.

0090,000Precio de salida: $

Lote

25



57
DIAMANTE SIN MONTAR CIRCULAR CERTIFICADO GIA, 
2.65 QTES. COLOR O-P, CLARIDAD VS1.

Medidas: 9.93 x 6.78 x 4.43 mm, fluorescencia débil.

00
75,000Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.
26



58
RELOJ HUBLOT BIG BANG 44MM 
“CAPUCCINO”, EN ORO ROSA, 
CERÁMICA Y CAUCHO, CIRCA 2014.

Carátula en fibra de carbón café, con números 

arábigos, fechador y funciones de  cronógrafo 

con maquinaria automática, de 25 joyas, calibre 

Hublot, base ETA 7750. Pulso y bisel combinados, 

con broche y bisagra en oro y acero PVD, todo 

original en buen estado. Serie 682XXX.

00
155,000Precio de salida: $

Lote

27
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